



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U ČAKOVCU
URED PREDsjedNICE SUDA
Broj: 5-Su-509/2022-20
Čakovec, 16.10.2023.

Sukladno odredbama čl. 24.st.1.Sudskog poslovnika („Narodne novine“ broj: 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17,33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20, 70/21, 99/21, 145/21, 23/22, 12/23) predsjednica Općinskog suda u Čakovcu Sanja Maria Gašparović, zbog potrebe za novom organizacijom rada uslijed trajnog premještaja sutkinje Nataše Miletić u Općinski sud u Varaždinu, upućivanja sudske savjetnice Tee Kranjec na rad u Povjerenstvo za izlaganje na javni uvid elaborata tehničke reambulacije k.o. Čakovec i obnove zemljišne knjige i ravnomjerne opterećenosti referada, donosi

IZMJENE

GODIŠNJEG RASPOREDA POSLOVA ZA 2023. GODINU

mijenja se Godišnji raspored poslova za 2023. godinu od 25. studenog 2022. godine

na stranici 3, 5. Sudske savjetnice

bríše se stavak 3 koji glasi: „Tea Kranjec (mentor sudac Hrvoje Novak) dobiva u rad ovršne predmete; Povrv predmete, jednostavne postupke stečaja potrošača“

u alineji 2 briše se: „sudska savjetnica -Tea Kranjec“

na stranici 5, ODJELJAK POMOĆNO TEHNIČKIH POSLOVA, 4. Čistačice

bríše se ime i prezime „ Sanja Horvat“, te dodaje „Andreja Krištofić“

na stranici 6, Građanski odjel

stavak 1. mijenja se i glasi: „Dužnost predsjednice Građanskog odjela obavlja sutkinja Sandra Oletić, a dužnost zamjenice predsjednice odjela obavlja Valentina Varga Gombar“

u stavku 2. briše se tekst koji glasi: „ Nataša Miletić- referada 3“ i „Tea Kranjec-referada 37“

na stranici 7, 2. Suci pojedinci

briše se stavak 7. koji glasi: „ Nataša Miletić- statusni sporovi i svi parnični predmeti uključujući i sporove iz radnih odnosa koji se odnose na prava iz Kolektivnog ugovora, te postupke stečaja potrošača, dok ne rješava ostale radne sporove niti sporove iz oblasti naknade štete“

stavak 11. mijenja i glasi: „Nina Markulija – svi parnični predmeti uključujući i postupke stečaja potrošača“.

na stranici 8, 4. Zemljišnoknjižni predmeti

stavak 2. mijenja se i glasi:“ Z predmete (prigovore i dr.) kao i Z predmete pojedinačne ispravne postupke dobivaju u rad zemljišno knjižni suci Sandra Oletić i Hrvoje Novak za područje z.k. u Čakovcu, sutkinja Sanja Maria Gašparović za područje z.k. odjela u Čakovcu i Prelogu, sutkinja Nina Markulija za područje z.k. odjela u Prelogu“.

na stranici 8, 5. Ostavinske predmete dobivaju u rad slijedeći suci

briše se ime i prezime “Nataša Miletić“

na stranici 8, Ovršni odjel

iza teksta „ Ovršne predmete dobivaju u rad suci i sudski savjetnici“ briše se ime i prezime „Tea Kranjec“

na stranici 12, 3. Administrativni referent – sudski zapisničar

briše tekst u retku 15 koji glasi: „Tajana Đakušić- referada sudske savjetnice Tee Kranjec“

na stranici 13, Zemljišnoknjižni odjel

stavak 2. mijenja se i glasi:“ Sudska savjetnica Tea Kranjec (mentor sudac Hrvoje Novak) sudjeluje u radu Povjerenstva za obnovu i osnivanje zemljišne knjige za k.o. Čakovec.“

na stranici 14, 2. Sudski referenti – zemljišnoknjižni (ovlaštene i bez posebnog ovlaštenja)

iza stavka 2. dodaje se novi koji glasi:

„U Povjerenstvo za izlaganje na javni uvid elaborata tehničke reambulacije katastarske općine Čakovec i obnovu zemljišne knjige raspoređuje se ovlaštene zemljišnoknjižni referent Julijano Pongrac, a koji će obavljati poslove provedbe

dostavljenih "Z" rješenja u IGEA aplikaciji za izlaganje, provedbe zapisnika povodom završenih postupaka izlaganja vezanih uz povezivanje glavne knjige i knjige položenih ugovora u IGEA aplikaciji i ZIS aplikaciji, te završne kontrole prije stupanja na snagu nove glavne knjige katastarske općine Čakovec“.

na stranici 15, UMANJENJE OBVEZE OBAVLJANJA SUDAČKE DUŽNOSTI PREMA OKVIRNIM MJERILIMA ZA RAD SUDACA

briše se tekst „Nataša Miletić-predsjednica Građanskog odjela – 15% temeljem čl. 11. Okvirnih mjerila za rad sudaca“

na stranici 16, UMANJENJE OBVEZE OBAVLJANJA SUDAČKE DUŽNOSTI PREMA OKVIRNIM MJERILIMA ZA RAD SUDACA

stavak 1 mijenja se i glasi: „ Sandra Oletić – predsjednica Građanskog odjela -15% temeljem čl. 11. Okvirnih mjerila za rad sudaca“

na stranici 16, LISTA SUCA IZMIRITELJA

briše se ime i prezime „Nataša Miletić“.

na stranici 19, 7. NAMJEŠTENICI

stavak 2 mijenja se i glasi: „Ovim godišnjim rasporedom poslova nije obuhvaćena službenica Sanja Posavec i namještenica Sanja Horvat, koje se nalaze na dugotrajnom bolovanju“.

Predsjednica suda:

Sanja Maria Gašparović

Pouka o pravnom lijeku:

Sudac i sudski savjetnik mogu u roku od 3 dana izjaviti prigovor predsjedniku suda, a ostali službenici mogu u istom roku staviti primjedbe na godišnji raspored poslova. Izjavljeni prigovor odnosno primjedba ne odgađaju izvršenje godišnjeg rasporeda poslova.

O tome obavijest:

1. svima
2. sudska uprava

Broj zapisa: **9-3085e-1bd59**

Kontrolni broj: **06754-23ae7-d2b91**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Sanja Maria Gašparović, O=OPĆINSKI SUD U ČAKOVCU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Čakovcu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.